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Podizanjem festivalske zastave u Lepoglavi je svečano otvoren 26. međunarodni festival 

čipke koji će trajati sve do 11. rujna. Zemlja partner ove godine je Slovačka, a uz brojne 

hrvatske čipkarske centre, na Festivalu ove godine sudjeluju i čipkarski centri iz mnogih 

europskih zemalja. Gradonačelnik Grada Lepoglave Marijan Škvarić istaknuo je kako su 

ponosni na svoju najveću vrednotu – lepoglavsku čipku koja se nalazi na UNESCO-voj listi

nematerijalne svjetske baštine čovječanstva.

- Naša Lepogava ovih dana svjetski je centar čipke i čipkarstva. Uz lepoglavsku čipku 

izložene su čipke iz hrvatskih čipkarskih središta, Paga, Primoštena, Splita, Sikirevaca, 

Križevaca, Trga kraj Ozlja, Svete Marije i Krašića. Ovaj festival je i mjesto susreta 

čipkarica iz mnogih europskih zemalja, Mađarske, Slovenije, Belgije, Bosna i Hercegovine,

Malte i Italije. Posebno se zahvaljujem zemlji partneru Slovačkoj Republici koja se 

predstavlja sa više od 10 čipkarskih centara, tako da imamo prigodu vidjeti najljepše čipke 



iz cijele Slovačke. Sve su to čipkarska mjesta koja, kao i Lepoglava brižno njeguju i čuvaju

svoju čipku, ponosni su na svoju vrijednu baštinu, žive tradiciju i svjesni su kako je ona 

važan dio identiteta koji se u sveopćoj globalizaciji može vrlo brzo izgubiti. Stoga se 

trudimo da festivali svake godine budu pokazatelj ljepote čipke, ali i da preko kulturno-

zabavnih programa unesemo dašak radosti i sreće te da našom gastronomskom ponudom

zaokružimo zadovoljstvo – rekao je između ostalog svom govoru gradonačelnik Škvarić.

U ime predsjednika Vlade RH Andreja Plenkovića otvorenju festivala nazočio je župan 

Varaždinske županije Anđelko Stričak koji je tom prilikom ponovno istaknuo sve važne 

ovotjedne događaje za Varaždinsku županiju s posebnim naglaskom na raspisivanje 

natječaja za izgradnju prve faze brze ceste Varaždin-Ivanec-Lepoglava, dio od Varaždina 

do Tužnog.

- Ovaj Festival je uz bok našim najprestižnijim festivalima i manifestacijama, kao što su 

Špancirfest, Dani ludbreške Svete nedjelje, Varaždinskih baroknih večeri i na tome vam 

treba čestitati. Posebno svim čipkaricama koje su ovo bogatstvo kroz sve ove godine 

uspjele sačuvati – istaknuo je župan Stričak podsjetivši na riječi mons. Ivana Šaška, 

pomoćnog zagrebačkog biskupa koji je u Ludbregu u svojoj propovijedi rekao: „Kakvi smo 

mi, takva su vremena“. – Kada bi gledali svijet i mjerili ga prema vama ovdje prisutnima, ja 

vjerujem da bi bio kao čipka – spojen tankim nitima ljepote i dobrote – zaključio je župan 

Stričak.

Međunarodni festival čipke otvorio je izaslanik Predsjednika RH Zdravko Zima, posebni 

savjetnik Predsjednika RH za kulturu.

Uz njih, otvorenju Festivala, između ostalih, prisustvovali su i zamjenica župana 

Varaždinske županije Silvija Zagorec, izaslanica veleposlanika Mađarske u RH Anna 

Mladenovics i izaslanik Veleposlanstva Slovačke Republike u RH konzul Zdenko Galbavy, 

te izaslanici drugih ministarstava, saborski zastupnici, gradonačelnici, načelnici i drugi.
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